
 
 

EREDMÉNYES ELSŐ FÉLÉVET ZÁRT A PTE DEUTSCHE TELEKOM IT SOLUTIONS 
EXCELLENCE CENTER 

 

Budapest, 2026. január 6.  

Sikeresen zárult a Pécsi Tudományegyetem és a Deutsche Telekom (DT-ITS) IT Solutions 
közös Excellence Center projektje, melyet egy tavasszal kötött együttműködési 
megállapodás tett lehetővé. A résztvevő hallgatók december 12-én a vállalat pécsi 
telephelyén egy szemeszterzáró esemény keretében mutatták be az őszi félév során végzett 
munkáikat. 

Idén tavasszal új szintre emelte együttműködését a Pécsi Tudományegyetem és a Deutsche 
Telekom IT Solutions Hungary: április 29-én írták alá azt az átfogó megállapodást, amelynek 
keretében létrejött a DT Excellence Center. A kezdeményezés célja az volt, hogy a PTE 
informatikai képzéseiben részt vevő hallgatók számára magas szintű, gyakorlatorientált szakmai 
lehetőségeket biztosítson, elősegítve a helyi elhelyezkedést és a régió gazdasági fejlődését. 

Az együttműködésre épülő program 2025 szeptemberében indult el, és már az első félévben 
kiemelkedő érdeklődés kísérte:  több mint 300 hallgató jelentkezett, közülük a legmotiváltabb 
és legfelkészültebb résztvevők vehettek részt a programban. A DT Excellence Center elsősorban 
a PTE Műszaki és Informatikai Kar, valamint a Természettudományi Kar hallgatóit szólította 
meg, akik egy teljes szemeszteren keresztül dolgoztak valódi vállalati problémákon, a Deutsche 
Telekom IT Solutions szakembereinek mentorálása mellett. 

A mérföldkőnek számító féléves együttműködés során egyértelművé vált, hogy a mesterséges 
intelligencia már a mindennapi munkavégzés része, ugyanakkor továbbra is szükség van a 
strukturált gondolkodásra és az átfogó szakmai kontrollra -  erről beszélt köszöntőjében 
Vukovics Mihály, a Deutsche Telekom IT Solutions Site Manager-e: „Az AI ma már rengeteg 
feladatot képes elvégezni, de a valódi értéket továbbra is az emberi tapasztalat, a rendszerszintű 
gondolkodás és az a képesség adja, amellyel irányítani és értelmezni tudjuk, mit csinál a 
mesterséges intelligencia.” 

Dr. Miseta Attila, a PTE rektora hangsúlyozta, a digitális technológiák és a mesterséges 
intelligencia nem kiváltják, hanem új irányba terelik az emberi gondolkodást, és lehetőséget 
teremtenek az alkotásra és az innovációra. Kiemelte, az együttműködés eredményei messze 
felülmúlták a kezdeti várakozásokat. „Az innováció sokszor nem teljesen új ötletekből születik, 
hanem abból, amikor meglévő tudáselemeket új összefüggésben kapcsolunk össze - és pontosan 
ezt valósítja meg az egyetem és az ipar együttműködése”  - húzta alá a rektor. 

A szemeszterzáró eseményen három hallgatói csapat mutatta be féléves munkáját, a 
prezentációk pedig egyértelműen bizonyították a program hozzáadott értékét: a résztvevők 
nemcsak szakmai tudásukat mélyítették el, hanem csapatmunka-, problémamegoldó és 
prezentációs készségeik is jelentősen fejlődtek. 

A PTE és a DT-ITS egyaránt sikeresnek értékelte az Excellence Center első félévét. A felek célja, 
hogy a program a következő szemeszterekben is folytatódjon, még több hallgató számára 

https://www.deutschetelekomitsolutions.hu/dt-excellence-center/


 
 

biztosítva piacképes tudást, szakmai mentorálást és hosszú távú karrierlehetőségeket a Dél-
dunántúli régióban. 

 

 

Tovább információ: 

Deutsche Telekom IT Solutions  
Corporate Communications  
E-mail: press_info@t-systems.com  

 

A Deutsche Telekom IT Solutions  

Magyarország legnagyobb IKT-munkaadója, a Deutsche Telekom IT Solutions (korábban IT-Services Hungary, 
ITSH) a Deutsche Telekom Csoport tagja és a németországi székhelyű Deutsche Telekom IT leányvállalata. A 2006-
ban alakult, mára 5500 fős cég az informatikai és telekommunikációs szolgáltatások széles körét nyújtja. A vállalat 
2019-ben elnyerte a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) legjobb oktatási együttműködésért járó díját, a PwC 
Magyarország független felmérése alapján a legvonzóbb magyarországi munkahelyek közé tartozik, és a 
legetikusabb multinacionális vállalat címét is megkapta. A cég folyamatosan fejleszti négy – budapesti, debreceni, 
pécsi és szegedi – telephelyét, és várja képzett informatikai szakemberek jelentkezését a csapatába. 
https://www.deutschetelekomitsolutions.hu 
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